3SA te maken?

Het eerste spel is een 3SA waar 8 paren down gingen en 5 paren het maakte.
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Na het volgende biedverloop zit je als Oost in 3SA en start Zuid #6. Wat is je speelplan?

Het biedverloop kan in de praktijk iets anders zijn, want West kan eventueel via checkback
stayman checken of Oost 3% heeft. Maar het eindcontract zal hetzelfde zijn.

3SA is een scherp contract en er moet het nodige goed zitten. Je maakt in ieder geval 24, 2v,
24 en 1 slag, maar dat zijn er nog geen 9. De ¥ of & moeten 3-3 zitten om de extra slagen te
ontwikkelen. Welke van die twee ga je kiezen als werkkleur?

Bij de ¥ moeten ze 3-3 zitten, maar bij de # is 3-3 alleen niet voldoende, dan moet Noord ook
nog A hebben. Dus ¥ als werkkleur is beter.

Maar dat is niet je enige probleem. Noord heeft minstens 54 en je zult maar liefst 3* van slag
moeten. Eén keer om ¥ af te geven en nog 2* voor #+4 Aas om je slagen in die kleuren te
ontwikkelen. Je hebt een dubbele stop in #, dat betekent dat je altijd 34 gaat verliezen als
Noord twee keer aan slag komt. Met de start is je 15 stop weg, Noord komt in een kleur aan
slag en speelt nu je 2% stop weg en komt later nog een keer aan slag om zijn 3 vrije 4 op te
rapen.

Je contract heeft alleen kans als Noord maar 1* aan slag komt. En dan moet je zorgen dat die
entree er eerst uit is, maar ja, in welke kleur zit die entree? Je hebt geen enkele aanwijzing en
gokken doe je in het casino en niet aan de bridgetafel. Is er een oplossing?

Ja, anders had ik natuurlijk geen artikel kunnen schrijven. In West leg je 410 en Noord legt de
#B en jij bukt deze slag! Noord speelt 3, 4V, 5 en 4.

Nu ga je de ¥ ontwikkelen en als Noord aan slag komt dan kan hij wel zijn « hoog spelen,
maar als dat zijn enige entree is komt hij nooit meer aan slag. Komt Zuid aan slag dan heeft
die geen & meer!

Dit was het hele spel.
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Zoals je ziet heeft Noord maar één zij-entree en ga je nu 3SA maken. De tegenpartij maakt in
elke kleur één slag. Zie je wat er gebeurt als je de 1ste # slag pakt? Zuid komt aan slag en
speelt  door en vroeg of laat komt Noord aan slag om zijn vrije # op te rapen.

Met zo’n rondje bukken verbreek je de communicatie bij de tegenpartij.

De frequentiestaat liep maar liefst van 3SA-3 tot 3SSA+1.

Kan het toch down als je de 1ste # slag hebt gebukt? Ja, maar dat is voor Noord lastig te
vinden. Noord moet niet # doorspelen, maar switchen naar 4! Nu hebben NZ de tijd om de

4de ¢ hoog te maken en 14, 1%, 24 en 1& slag te maken. Is jou dat als leider overkomen dan is
een oprechte felicitatie aan Noord op z’n plaats.



In het vorige Spel van de week werd een spel besproken waarbij je ondanks je 5-3% fit in 3SA
in plaats van 4¥ moet zitten. En dat kwam vooral doordat beide handen zeer gebalanceerd
waren. Namelijk een 5¥-332 tegenover een 3¥-334.

Deze week zien we een identiek spel. 54-332 tegenover een 34-334.
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En ik ben niet alleen benieuwd hoeveel wekelijkste lezers er zijn, maar nu kan ik ook zien of
ze er iets van opsteken!

En wat is het resultaat?

- 3 paren zitten slechts in 24,
- 3 paren zitten in 3SA.
- 8 paren zitten in 44 en 2 daarvan gaan down.

Wat bieden betreft ben ik dus wel teleurgesteld. Er zijn een aantal biedverlopen mogelijk,
waarbij je toch eenvoudig in 3SA kan komen, waarbij de derde mijn voorkeur heeft.

-1SA-2&-24-25A - 3S5A
-14-24-25A-3SA
-14-1SA-2SA -3SA

In 44 hoor je normaal gesproken down (*) te gaan. Maar de start van Zuid kan leiden tot fout
in verdediging. Bij een 7 of 8 start en #5 in de dummy moet Noord niet de 4B leggen, want
vervolgens kan Oost de 410 eruit snijden.

Als je hebt afgesproken om met 4 of meer kleintjes de 2de te starten (de 8 hier) dan kan
Noord dit eenvoudig lezen. Heb je 1ste, 3de afgesproken (de 7 hier) dan is het een stuk
lastiger want dan Zuid ook ¢\VV874 hebben. Er is zelfs twee keer met ¢4 gestart en dan wordt
het voor partner wel heel lastig om niet de B te spelen.

Ik vermoed dat het spelen van B door Noord zorgde voor 44 contract.

(*) Uit de double dummy analyse blijkt dat 44 altijd maakt. Hoe kan dat? Er zit een hele
mooie dwang in.



Je gaat eerst je ¥ verliezers afgeven en vervolgens troeftrekken. Dan ontstaat de volgende
situatie.
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Je speelt 4B, iedereen kan nog een # missen.
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Nu speel je #2, Zuid #9, West kan nu 45 weg doen die heeft zijn werk gedaan, Noord 2. En
nu speel je ¢V en ¢A en H.

Nu speel je #V en de laatste twee slagen zijn voor Oost. 44 contract door een mooie dwang.



